

# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ПЪРВОМАЙ

## КОМИСИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО ИЗБОР НА СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ

### ПРОТОКОЛ

№3/18.04.2019 год.

Днес 18.04.2019 год. от 10,00 часа се проведе заседание на избраната с Решение №355, взето на 31.10.2018 год. по протокол №39 на Общински съвет Първомай(ОбС), Комисия за провеждане на процедура по избор на съдебни заседатели във връзка с попълване на списъка на кандидатите за съдебни заседатели към Районен съд Първомай, мандат 2019 г. - 2023 г., съгласно Решение №387, взето на 28.02.2019 год. по протокол №43 на ОбС Първомай.

На заседанието присъстваха следните избрани членове - Светозар Колев Славчев, Янко Диков Диков, Иванка Димитрова Петкова и Мурат Ахмед Али, т.е. налице е нужния кворум и Комисията може да взема правно валидни решения.

Светозар Славчев предложи и Комисията, с единодушие на присъстващите, прие заседанието да протече при следния **ДНЕВЕН РЕД**:

**Точка първа и единствена: Изслушване на допуснатите кандидати за съдебни заседатели.**

Председателят на комисията предложи в залата да влязат присъстващите кандидати за съдебни заседатели. След влизането им, на същите бе разяснено, че на основание чл.68"а", ал.1 от Закона за съдебната власт, следва да се проведе тяхното изслушване.

Светозар Славчев докладва, че в Общинския съвет, в предоставения срок не са постъпили становища за кандидати за съдебни заседатели от страна на юридически лица, определени за извършване на обществено-полесна дейност.

На изслушването се явиха всички допуснати до участие кандидати за съдебни заседатели(*изброени по азбучен ред*): Ана Василева Стойчева, Антоанета Атанасова Чешмеджиева, Биляна Петрова Бонева, Живка Йорданова Попчева, Иванка Тенчева Гюмюшева, Катя Петкова Добрева, Павлина Иванова Иванова и Стоян Михайлов Бойков.

Изслушването на кандидатите бе извършено по азбучен ред, както следва: Ана Василева Стойчева, Антоанета Атанасова Чешмеджиева, Биляна Петрова Бонева, Живка Йорданова Попчева, Иванка Тенчева Гюмюшева, Катя Петкова Добрева, Павлина Иванова Иванова и Стоян Михайлов Бойков.

На всички явили се за изслушването кандидати се зададоха въпроси, свързани с: допълнително изложение на мотивите им относно кандидатурата им за съдебен заседател; въпроси свързани с дейността на съдебните заседатели, нормативната уредба, регламентираща статута, правното положение и функциите на съдебния заседател, в случай, че бъдат избрани за съдебни заседатели какво биха направили, за да допринесат за постановяване на справедливи присъди, отговарящи на целите на наказанието и на превенцията за предотвратяване на обществено опасни деяния; бе извършена и преценка за качествата на кандидата – комуникативни умения, работа в екип, умения за подреждане на приоритетни задачи.

След проведеното публично изслушване, Комисията продължи работата си в закрито заседание, извърши анализ и обсъди представянето на кандидатите за съдебни заседатели по време на изслушването им.

Комисията, счита че кандидатите за съдебни заседатели задълбочено и прецизно отговориха на поставените им въпроси, като с отговорите си показаха теоретични и практически познания в областта на правораздаването и фигурата на „съдебния заседател“ в наказателния процес. Подробно изложиха вижданията си за изпълнението на функциите им като съдебен заседател и гарантираха, че ще положат сили и старание, за да се представят успешно на тази позиция, която им дава възможност да изразят своя граждански дълг. Кандидатите притежават и необходимия личностен, експертен и волеви потенциал за осъществяване на функцията съдебен заседател.

От предложените за гласуване от ОбС Първомай, кандидати за съдебни заседатели, над 10% притежават квалификация в областта на педагогиката, психологията и социалните дейности.

Предвид всичко изложено, Комисията с единодушие на присъстващите си членове реши да допусне да бъдат предложени за гласуване в Общински съвет Първомай, кандидатите за съдебни заседатели: Ана Василева Стойчева, Антоанета Атанасова Чешмеджиева, Биляна Петрова Бонева, Живка Йорданова Попчева, Иванка Тенчева Гюмюшева, Катя Петкова Добрева, Павлина Иванова Иванова и Стоян Михайлов Бойков, които да бъдат предложени от ОбС Първомай на Общото събрание на Окръжен съд Пловдив за избиране и попълване на списъка на кандидатите за съдебни заседатели към Районен съд Първомай, мандат 2019 г. - 2023 г.

Комисията възложи на председателя Светозар Колев Славчев да изготви и депозира в Общински съвет Първомай, доклад и докладна записка, с проект на решение за гласуване на предложените кандидати за съдебни заседатели.

Настоящият протокол, ведно с доклада на председателя на комисията да се публикуват на интернет страницата на Община Първомай/раздел Общински съвет/.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито от председателя в 11,00 часа.

**ЧЛЕНОВЕ на КОМИСИЯТА:**

1. \_\_\_\_\_  
/Светозар Славчев/

3. \_\_\_\_\_  
/Иванка Петкова/

2. \_\_\_\_\_  
/Янко Диков/

4. \_\_\_\_\_  
/Мурат Али/